

## 全市征兵工作电视电话会议昨召开

## 确保高标准高质量完成年度征兵

□记者 陈颖婷  
通讯员 徐振宇 汤俊

本报讯 昨天上午，市政府、警备区召开全市征兵工作电视电话会议，学习贯彻“两征两退”改革暨2020年全国征兵工作电视电话会议精神，部署安排全市2020年度征兵工作。会上宣读了上海市2019年度征兵工作先进单位和先进个人

表彰决定。会议强调，各级各单位各部门要深入贯彻党中央、国务院、中央军委作出的重大战略决策，充分认清“两征两退”改革重大意义，突出抓好大学毕业生、全日制本科生征集，着力提升一年两征工作质效，确保高标准高质量完成年度征兵任务，为建设世界一流军队作出更大贡献。

会议明确，全市一年两征工作

分别从2月15日、8月15日全面展开，3月16日、9月16日开始起运新兵，3月底、9月底征兵结束。

征集的男青年，为高中（含职高、中专、技校）毕业以上文化程度的青年，以大学生为重点征集对象，优先批准高学历青年入伍，优先批准大学毕业生和理工类大学生入伍。已被普通高校录取及正在普

通高校就读的学生，机关、团体、企业事业单位具有大专以上学历的青年，也应当征集。上半年重点征集各级各类院校往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才，下半年重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。

征集的女青年，为普通高中应届毕业生和普通高校全日制应届毕业生及在校生，2019年普通高等学

校全日制应届毕业生可以报名参加2020年上半年女兵征集，优先征集符合条件的普通高校全日制毕业生。

男青年征集年龄为2020年年满18至22周岁，普通高等学校毕业生放宽至24周岁。女青年征集年龄为2020年年满18至22周岁，上半年征集的2019年普通高等学校全日制应届毕业生放宽至23周岁。

## 收购医保药加价出售 夫妻俩被批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 陈岚

本报讯 沪上一对夫妻向病人有偿收购医保药品，再将收购来的药品加价倒卖给他人以来牟利。近日，虹口区人民检察院依法对王某某、茆某批准逮捕。

自2018年7月起，犯罪嫌疑人王某某和他的妻子茆某在上海市第一人民医院、长征医院等附近向来往的病人发放小广告，从这些病人手中收购配来的药品，再加价出售给几位固定的收药老板。

2019年12月，民警在夫妻俩的家中搜出了约105种、5000余

盒各品类药品。民警从夫妻俩家中查获的药品中有一部分需要特殊的运输、储藏要求，比如冷藏。

检察官提醒，药贩子不具备相关运输条件、储藏环境，这些药品在经多次转手之后，药品安全没有保障。这类药品，不仅疗效降低，而且副作用也会显著增加。夫妻俩贩卖的部分药品是处方药，出售该类药品既违法，随便用药也可能危害患者生命安全。

虹口检察院认为，两人违反国家规定，非法经营药品，情节特别严重，已涉嫌非法经营罪。

## 市拍协发布《国有资产拍卖案例研究报告》

## 展现国有资产拍卖发展历程

□记者 徐慧

本报讯 上海市拍卖行业协会近日召开《国有资产拍卖案例研究报告》发布会。该书由上海市拍卖行业协会和拍卖研究中心联合编撰，可以让读者全面了解国有资产拍卖的历程以及上海市公共资源拍卖中心、公拍网从现场与网络拍卖到在线拍卖，进而成为全国性司法拍卖网络服务提供者的跨越式发展历程和取得的显著成果。

《研究报告》以“四大板块”

内容布局，《国资拍卖案例篇》《国资课题研究篇》《国资拍卖平台篇》和《国资政策法规篇》，集“实务操作—理论探讨—平台运营—法规汇编”于一体。以“三纵三横”方式展开，在纵轴上，对“什么是国有资产拍卖”“为什么拍卖国有资产”“怎么拍卖国有资产”等进行“专业解密”；在横轴上，为“拍卖师专业在哪里”“拍卖企业特色有哪些”“拍卖行业贡献有多少”层层解析。

《研究报告》摘选了上海市拍

卖行业协会打造公共资源拍卖平台的文件报告、侧记实录。以“上海拍卖人故事”支撑，串起了“拍卖前、拍卖中、拍卖后”的故事，讲述了“再难也做”“再难也能做”的“上海拍卖人故事”，展示上海拍卖业为上海国资改革、地方国企改革配套服务的心路历程。

据介绍，目前全国已有30多家行业协会、300多家拍卖企业成为《研究报告》的第一批读者，引起了业内的积极反响。他们认为，《研究报告》是难得的教科书。

## 吃完饭顺手牵“真羊” 两男子被批捕

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 近日，在上海奉贤，两男子在饭店吃完饭后，竟顺手将店家后院里养的一头百斤大白羊偷走了。近日，犯罪嫌疑人马某、汤某因涉嫌盗窃罪，被奉贤区人民检察院依法批准逮捕。

2019年11月中旬，马某和汤某在奉城镇永益村某饭店吃饭，回家路上，马某说他看见饭店后院大棚有一只个头很大的白羊，提议找机会一起偷走并转手卖掉。

同年11月19日半夜，两人绕

到饭店后院大棚，用剪刀剪开铁丝网，把羊牵到路边灌木丛，用绳子扎牢羊的四蹄，打横放在电瓶车踏板上，运回马某处。马某联系了一个专门杀羊的本地人老陈，双方以1100元成交，两人各分得550元。

饭店店主在羊被牵走后不久便报了警，民警通过技术手段确认嫌疑人为马某和汤某，于2019年12月12日将两名犯罪嫌疑人抓获。

到案后，两名犯罪嫌疑人对其“顺手牵羊”的事实供认不讳。经鉴定，被害人拴养的白色山羊重61公斤，价值2318元。



春运迎高峰 老兵传帮带

昨天，本市各大火车站迎来春运高峰，武警上海总队执勤四支队官兵们坚守在春运一线，疏导旅客、提供帮助和处置各类突发情况，为春运保驾护航。

今年是张亮连续在上海南站担任“春运”执勤的第8个年

头，也是服役的最后一个年头。他说，要把自己8年的执勤经验传授给新战士。图为张亮（右一）和新战士帮助行动不便的旅客下楼梯

记者 汪昊 通讯员 陈隶渊 摄影报道

## “中国网事·感动2019”十大年度网络人物揭晓

□据新华社报道

由新华社主办的“中国网事·感动2019”年度颁奖典礼16日在北京举行，典礼揭晓了“中国网事·感动2019”十大年度网络人物。同时，主办方还为95岁老英雄张富清颁发了“特别致敬奖”。

“中国网事·感动2019”十大年度网络人物有：“割皮救父”康静，“胡杨林守护者”艾力·尼亚孜，“爱心接力员”张海林朱丹丹夫妇，“90后独腿独臂外卖骑手”董洪喜，“支教夫妻”汤恒跃、吴玲，“超能大叔”何永云，四度“抱火”消防员张晓明，“吊车侠”兰郡泽，“百姓的健康使者”孟

克，“青春接力二十载”复旦大学支教团。

据了解，十大年度网络人物由公众线上投票和专家线下评审相结合的评选方式选出。他们身上集中表现出了中华民族的传统美德，以有力量、有坚守、有大爱的美好品质温暖了世界。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起并主办，新华网、新华社“中国网事”栏目承办，是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象，由新华社记者走访基层挖掘感人故事，不同机构推荐候选人，发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼的公益品牌活动。



节前训练场上的团聚

近日，金山区消防救援支队新训队中几位队员的家长“突现”训练场，给自己的孩子送上了最温暖的的新年“礼物”。

趁着带训人员点评的时间，家长们偷偷走到队员们的身后。随着“向后转”这一简单的口令，新队员们从“火场战士”变

回了家长们思念的孩子。

据悉，该批新训队员是国家综合性消防救援队伍第一批招录消防员，自2019年5月起集中进行训练，临近春节，金山区消防救援支队邀请了部分队员家属来到消防队与自己的孩子团聚。

通讯员 吉飞 摄影报道

## 2号线部分站点将停运施工 虹桥机场增发巴士保障春运

□记者 王川

本报讯 据上海机场集团消息，1月23日（小年夜）至2月2日（正月初九），上海地铁2号线徐泾东站至淞虹路车站段将进行双向隧道临时停运整修施工，其间2号线徐泾东站至淞虹路站（不含）暂停运营。

届时，旅客将无法通过地铁2号线虹桥2号航站楼站抵离虹桥机场。建议旅客在此期间通过地铁10号线，或通过临时公交接驳线路至地铁2号线淞虹路站换乘方式抵离虹桥机场。

施工期间，虹桥机场将在市交通委的统筹指导下，会同相关单位积极做好返程客流疏散保障。

据介绍，虹桥机场夜宵巴士将在现有6辆大巴基础上增加运力，始发时间从22:30提前至20:00。另外，机场还将临时投放20辆大巴，做好大客流密集抵沪期间应急疏散保障。

## 公告

格兰德仓储（上海）有限公司：

上海市闵行区规划和自然资源局根据其出具的闵规划资源[2019]96号《关于收回吴泾镇工-72号地块国有土地使用权的补偿决定》，已于2019年12月10日将其应支付给贵司的补偿款及利息提存于我处。请贵司自提存之日起五年内，由贵司法定代表人或委托代理人持相关有效凭证前来我处领取提存款。逾期不领取，我处将依法上缴国库。本处地址：上海市闵行区莘建东路258号2楼。联系人及电话：寿文婕，64145600\*2005或18917796726。

上海市闵行公证处  
2020年1月6日

## 浦东禁毒办开展禁毒“流动课堂”

□见习记者 刘家杭

本报讯 日前，浦东禁毒办组织人员在各类场所广泛开展了全民毒品预防教育活动，使用多种方式讲述禁毒故事，传播禁毒知识，覆盖广力度大，收效明显。

活动期间，浦东禁毒工作者们在地铁站、长途汽车站、机场、加油站等人员密集场所投放了宣传

物品。通过禁毒宣传展板、悬挂禁毒横幅、张贴禁毒标语等灵活多样、易于接受的形式，面向外出务工人员 and 流动人口大力开展禁毒宣传教育。

浦东禁毒办招募禁毒志愿者开展送春联、文艺汇演等活动，组织社区学校、居村等开展对在校学生的禁毒宣传教育。加强对娱乐场所、KTV等从业人员的宣传教育。